
A G i L ! GmbH

Seit 2008 bietet die A G i L ! GmbH unterschiedliche Dienstleistungen in verschiedenen Branchen

an. Die Geschäftsfelder teilen sich in drei aktive Bereiche auf.

- AGiL Personal (Recruiting, Vermittlung und Überlassung von Personal)

- HMS Hausmeisterservice (Reinigung, Instandhaltung, Umbauarbeiten und Winterdienst)

- TMS Technischer Montageservice (Instandhaltung, Reparatur und Wartung)

Wir glauben, dass durch Fairness und Offenheit die richtigen Menschen zueinanderfinden, um

gemeinsam Erfolg zu haben. Dabei möchten wir durch den Einsatz geeigneter, moderner wie

auch erprobter Methoden und Techniken unterstützen. Die richtigen Mitarbeiter und Teamgeist

bilden hier für uns eine essenzielle Säule, auf die wir aufbauen. Mit flachen Hierarchien schaffen

wir die Möglichkeit, Ideen kurzfristig umzusetzen. Nur so kann man dem stetigen Wandel der

Märkte zukunftsorientiert begegnen.

Unser Standort Lippstadt in Ostwestfalen bedeutet für uns, dass wir eine große regionale

Verbundenheit empfinden. Zusätzlich nutzen wir die Möglichkeiten unserer nationalen Reichweite

und stellen sie Bewerbern und Unternehmen zur Verfügung.

Unser Motto: Lösungen brauchen Menschen

Die A G i L ! GmbH ist seit 2008 ein Dienstleister mit Sitz im Herzen Lippstadts. Jede Abteilung ist

eigenständig. Inzwischen vereint ein freundschaftlicher und familiärer Umgang ca. 50 Kollegen

und Kolleginnen. Bitte informieren Sie sich unter www.agil-gruppe.de über unsere Leistungen.

Servicetechniker (m/w/d) – Aufzug-

Notrufsysteme TMS Berlin

(1109)

 Standort: Berlin  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 

Gehaltsspektrum: 20 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Jobbeschreibung

Für unseren Bereich TMS – Technischer Montageservice suchen wir einen erfahrenen

Servicetechniker (m/w/d) für die Wartung, Reparatur und gelegentliche Montage von Aufzug-

Notrufsystemen in Berlin.

Sie arbeiten vollständig eigenständig, planen Ihre Einsätze selbst und koordinieren Ihre Termine

eigenverantwortlich. Ein Verwaltungsmitarbeiter unterstützt im Hintergrund bei

organisatorischen Abläufen und Materialbereitstellung, sodass Sie sich auf Ihre technische

Tätigkeit konzentrieren können.

Wir stellen Ihnen ein voll ausgestattetes Firmenfahrzeug für Ihre Einsätze und sorgen für eine

intensive, längere Einarbeitung, damit Sie von Anfang an sicher und kompetent arbeiten können.

Ihre Aufgaben

Wartung, Reparatur und Inbetriebnahme von Aufzug-Notrufsystemen

Durchführung von elektrischen Anschlüssen und Verkabelungen nach Vorgaben

Diagnose und Behebung von Störungen an den Anlagen

Gelegentliche Montagen (ca. 1 Woche alle 2 Monate)

Einhaltung von Sicherheitsstandards und Qualitätsrichtlinien



Ihr Profil

Abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker oder vergleichbare Qualifikation

Fundierte Kenntnisse in Elektrotechnik und Steuerungstechnik

Erfahrung in Wartung, Reparatur oder Service technischer Systeme

Führerschein Klasse B mit Anhängerberechtigung (BE)

Selbstständige, zuverlässige Arbeitsweise und Teamfähigkeit

Ihr Vorteil

unbefristete Beschäftigung

vielseitige und abwechslungsreiche Aufgaben

familiäres Umfeld

Arbeitskleidung wird gestellt 

Moderne Fahrzeuge zur betrieblichen Nutzung

Betriebliche Altersvorsorge

Mitarbeiter werben Mitarbeiterprämie (bis zu 750€)

Zusätzliche Vergütung bei Erreichen festgelegter interner Unternehmensziele

Abteilung(en): Technik & Fachkräfte

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge

Tarifvertrag: GVP

Impressum

https://www.agil-personal.de/impressum/

